

TEHNIČKI LIST

weber glitter MAX

**weber glitter MAX šljokice za
dodatak weber fasadnim žbukama**



GLITER MAX SREBRO



GLITTER MAX BAKAR



GLITTER MAX ZLATO

OSNOVNE ZNAČAJKE I PODRUČJE PRIMJENE

U mješavini sa Weber fasadnim žbukama svjetlucave šljokice glitter MAX prikladne su za ukrašavanje vanjske fasade ili unutarnjih zidova starih i novih zgrada sa svjetlucavim efektom. Tako stvorena površina ne svjetluca sama od sebe, spektakularan izgled u potpunosti dolazi do izražaja nakon nanošenja i sušenja, na suncu ili intenzivnom umjetnom osvjetljenju. Intenzitet svjetlucanja je veći nego kod weber glitter MINI šljokica koje se dodaju u fasadnu boju.

UPOZORENJE

Izmiješana žbuka sa aditivom mora se aplicirati unutar maksimalno 48 sati!

UPORABA PROIZVODA

1 spremnik 120g dodati u 1 kantu Weber fasadne žbuke i temeljito izmiješati električnim mješačem za miješanje žbuke. Miješati prije aplikacije kako bi se šljokice relativno ravnomjerno rasporedile po materijalu i površini.

Priprema podloge i osnovni premaz koji treba izvesti isti su kao i za žbuku u koju aplicirate proizvod. Alat za nanošenje i način primjene je isti je kao i za žbuku u koju ćete aplicirati proizvod.

Preporučujemo prije početka rada napraviti manja ispitna područja kako bi provjerili sviđa li vam se materijal sa dodanim šljokicama. Naknadne reklamacije na izgled nećemo uvažiti. Ako vam testni uzorci ne odgovaraju prestanite s radom i kontaktirajte predstavnika tvrtke Saint-Gobain građevinski proizvodi Hrvatska d.o.o. . Tvrtka ne odgovara za nepravilnosti pri izvođenju radova s navedenim materijalom kao i za korištenje materijala u svrhe koje nisu navedene u opisu proizvoda. Reklamacije nakon izvršenja radova se ne prihvaćaju.

PAKIRANJE

- Komad 120g
- Kutija 36 komada
- Paleta 1008 komada

POTROŠNJA

1 komad (spremnik) na jednu kantu od 25kg fasadne žbuke.

ROK TRAJANJA

U originalnom, neotvorenom pakiranju na suhom mjestu, glitter se može čuvati neograničeno vrijeme.

SKLADIŠTENJE I TRANSPORT

Proizvod se mora skladištiti u originalnoj, neoštećenoj ambalaži, na suhom i zatvorenom mjestu, zaštićenom od atmosferskih utjecaja. Proizvod nije opasan za transport u smislu svih nacionalnih i međunarodnih prometnih propisa. Tijekom transporta zaštitite proizvod od atmosferskih utjecaja. Prevozite i čuvajte proizvod na temperaturi od +5°C do +35°C.

SIGURNOST PROIZVODA

Proizvod nije klasificiran kao opasan. Izbjegavajte kontakt s kožom i očima. U slučaju kontakta temeljito isprati vodom i po potrebi se posavjetovati s liječnikom.

EKOLOGIJA

Neupotrijebljen proizvod i prazna pakiranja ne bacati van predviđenih lokacija za otpad.

OPĆI UVJETI:

Saint-Gobain građevinski proizvodi Hrvatska d.o.o. preuzima odgovornost u okviru općih uvjeta prodaje i opskrbe za kvalitetu proizvoda. Budući da su vrijeme i drugi uvjeti pri izvedbi radova vrlo različiti, gore navedene upute treba uzeti kao opće smjernice bez jamstva za ispravno izvršenje. Također uzmite u obzir službene smjernice i norme, ali i podatke iz Tehničkih listova. Informacije u gore navedenim uputama ne obvezuju nas, te ih uzmite kao preporuke, sastavljene od najnovijih dostupnih znanja o tehnologiji izvedbe. Pretpostavljamo da izvođač poznaje osnovne tehnike aplikacije pojedinih komponenti.